
   2و آمار رياضي 

  ضابطه نمودار مختصاتي زير كدام است؟  -1
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fباشد، مقدار  ( ) f ( )1 3  كدام است؟  
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fبه معادلات gو  fاگر دو تابع  - 3 (x) x 2 5،g(x) ( a )x   2
1 )(fg)و 5 )1 42    باشد، آنگاهa  كدام است؟   
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g
 شامل چند عضو است؟  
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fنمودار توابع - 5 (x) وg(x) صورت مقابل است. نمودار بهf
( )(x )
g

1  كدام است؟ 
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g(x)اگر نمودار توابع - 6 f (x)صورت زير باشند، نمودار به  و(f g)(x) كدام است؟  
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g(x)توجه به نمودار مختصاتي توابع با - 7 f (x)حاصل  وf
( )(x)
g

xازاي به  f ( )2 كدام است؟  
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 ) تعريف نشده 4

  



دهيم. خط فقر بعد از دريافـت يارانـه چـه تغييـري      واحد پول يارانه مي 20000نفر كه درآمد كمتري دارند هركدام  25نفره به  50در يك جامعه  - 8
 كند؟ (براساس نصف ميانگين)  مي

   .كند ) تغيير نمي4   .رود واحد پول بالا مي 20000) 3   .رود واحد پول بالا مي 5000) 2   .رود واحد پول بالا مي 10000) 1

باشد، تورم اين كالا در طي پنج سـال   1/17برابر  1397و شاخص بهاي همان كالا در سال  3/10، برابر 1392 بهاي كالايي در سال پايهاگر شاخص  - 9
  چقدر است؟ 

1 (36/1%  2 (38/1%  3 (8/7%  4 (8/6 %  

  . چه تعداد از افراد جامعه مشغول كارند؟ درصد است 20نرخ بيكاري نفري،  300در يك جامعه  -10
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